
 

           

 
 
 

Bauingenieur / Architekt (m/w/d) in Regensburg 
 
Job ID:  134212 
Standort:  Regensburg, DE, 93049 
Anstellungsart:  Vollzeit 
Vertragsart:  Unbefristet 
 
 
Unsere Vision und Werte  
Für uns ist jedes Bauwerk eine Brücke in eine neue Zeit, manchmal auch in eine neue Kultur. Ob Neubau 
oder Sanierung: Jedes Projekt ist ein Abenteuer, das spannende Herausforderungen bietet und nachhaltige 
Lösungen für die Zukunft schafft.  
   
Wir sind ein internationales Architektur- und Ingenieurbüro mit 300 Mitarbeitern und 25 Jahren Erfahrung. 
Unser Schwerpunkt liegt auf Industrie- und Bürogebäuden sowie Schulen und Kindertagesstätten. Mit mehr 
als 5.000 Projekten in 20 Ländern setzen wir Bauvorhaben jeder Art um. Was uns ausmacht? Unsere 
innovativen Lösungen in den Bereichen Energie, Wasser und Luft – und die Leidenschaft, Visionen Realität 
werden zu lassen.  
   
 
Das erwartet Sie im Alltag  

• Sie übernehmen die Leitung anspruchsvoller Projekte im Industrie- Gewerbebau sowie öffentlichen 
Hochbau und steuern die Planung über alle Leistungsphasen hinweg.  

• Kosten, Termine, Qualität und Arbeitssicherheit behalten Sie über den gesamten Projektverlauf im 
Blick und treffen fundierte Entscheidungen auf Basis technischer und wirtschaftlicher Kriterien.  

• Durch die Koordination interner Fachplaner sowie externer Partner stellen Sie einen reibungslosen 
Ablauf bis zum erfolgreichen Projektabschluss sicher.  

• Das Vertrags- und Nachtragsmanagement führen Sie strukturiert durch und vertreten die 
Projektinteressen souverän in Dokumentation und Verhandlung.  

• Eine klare, verbindliche und effiziente Kommunikation mit Bauherren, Behörden, Fachplanern und 
weiteren Stakeholdern bildet für Sie die Grundlage für erfolgreiche Projekte.  

   
 
 
 
 
 



 

           

Das bringen Sie mit  

• Abgeschlossenes Studium im Bauingenieurwesen oder in der Architektur; 
alternativ eine vergleichbare technische Qualifikation mit entsprechender Projekterfahrung.  

• Mindestens 5 Jahre Berufserfahrung im Industrie- und Gewerbebau, idealerweise in einem 
planenden oder projektleitenden Umfeld.  

• Sicherer Umgang mit HOAI, VOB, BayBO, BauNVO und ASR.  

• Strukturierte, teamorientierte Arbeitsweise sowie souveränes Auftreten.  

• Hohe Organisationsfähigkeit, Verantwortungsbewusstsein und Durchsetzungsstärke.  

• Routine im Umgang mit Microsoft Office, Microsoft Project und AVA-Software (z. B. RIB iTWO).  

• Kenntnisse in Lean Design/Lean Construction und in der BIM-Methodik von Vorteil  

• Führerschein Klasse B  
  
Unsere Kultur – So arbeiten wir zusammen  
Bei uns sind Offenheit, Vertrauen und Verantwortung gelebte Werte. Fehler sehen wir als Lernchancen und 
fördern eine Kultur, in der Kommunikation und Austausch selbstverständlich sind – sei es in Besprechungen, 
beim Mittagessen in unserem Betriebsrestaurant oder in lockeren Gesprächen. Unsere Teams arbeiten 
standortübergreifend und international zusammen. Dank unserer digitalen Infrastruktur, darunter MS Teams, 
bleiben wir stets vernetzt – von spontanen Chats bis hin zur virtuellen Projektbesprechung. Gleichzeitig 
stärken wir den Teamgeist durch regelmäßige Teamaktivitäten und unseren Newcomer-Stammtisch, der 
allen Mitarbeitenden offensteht und eine Gelegenheit zum Austausch in entspannter Atmosphäre bietet. 
Unsere Projekte reichen von regionalen Bauvorhaben bis hin zu internationalen Aufgaben, die einen 
spannenden Mix aus Routine und neuen Herausforderungen bieten. Werden Sie Teil eines Teams, das 
Zusammenarbeit lebt, Verlässlichkeit schätzt und gemeinsam viel bewegt! Wenn Sie mehr erfahren 
möchten, schauen Sie doch gerne mal auf unserem Unternehmensprofil auf LinkedIn vorbei.  
   
Warum Sie uns wählen sollten  

• Unbefristeter Arbeitsvertrag mit attraktiver Vergütung  

• Zusätzlich 50 Euro netto Shopping-Bonus pro Monat  

• Bis zu 50% Homeoffice, flexible Arbeitszeiten, Teilzeitmodelle  

• Betriebliche Altersvorsorge und vergünstigte Versicherungen  

• Übernahme von Umzugskosten  

• Pool-Fahrzeuge und JobRad  

• Freikarten und VIP-Tickets für Sportevents (Eishockey, Volleyball, Basketball)  

• Parkplatz in der Tiefgarage, gute Erreichbarkeit per ÖPNV  

• Alle weiteren Konditionen und Benefits finden Sie auf unserer Homepage. Lesen Sie gerne auch, 
was unsere Beschäftigten auf Kununu über uns sagen.  

  
So kommen wir in Kontakt 
Wir freuen uns auf Ihre Online-Bewerbung. 
  
Die Bewerbungen von geeigneten Schwerbehinderten und Gleichgestellten sind ausdrücklich erwünscht. 

 
Ihr Ansprechpartner 
Daniel Verdecchia  
Recruiting 
DELTA Gruppe 
Delta ImmoTec GmbH 
Bahnhofstr. 15 
84144 
Geisenhausen                                                                                                                                                      
T: +49 (0) 8741 47 1268056 

https://www.linkedin.com/company/deltagruppe/posts/?feedView=all
http://www.kununu.com/de/delta-gruppe1
https://d-career.org/Delta/job/Regensburg-Bauingenieur-Architekt-%28mwd%29-in-Regensburg-93049/1368531933/

